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   Η εταιρεία «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», ιδρύθηκε το 1996 με έδρα την Δράμα και 
δραστηριοποιείται στον τομέα του Αυτοματισμού Γραφείου. Κύριο αντικείμενο της είναι η πώληση 
και μίσθωση φωτοτυπικών μηχανημάτων, εκτυπωτών και σαρωτών καθώς και η διάθεση επώνυμων 
αναλωσίμων και ανταλλακτικών του κλάδου.  

   Η διοίκηση της «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αναλαμβάνει την ευθύνη και εγγυάται 
ότι τόσο η παρούσα Πολιτική, όσο και οι συμβατικές της υποχρεώσεις προς τους πελάτες και τις 
θεσμοθετημένες νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις, ικανοποιούνται πάντα αποτελεσματικά και 
αμερόληπτα. 

   Στόχοι της παρούσας Πολιτικής της εταιρείας είναι: 

• Η συμμόρφωση της με τις ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις 

• Η ασφάλεια των πληροφοριών και του απορρήτου αυτών σε σχέση με όλες τις 
δραστηριότητες, διεργασίες, και υπηρεσίες της, επιβεβαιωμένη και εξακριβωμένη σε όλο το 
φάσμα των δραστηριοτήτων της 

• Η προστασία των πληροφοριών από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 
• Η εξασφάλιση της Εμπιστευτικότητας των πληροφοριών 

• Η διατήρηση της Ακεραιότητας των πληροφοριών σε όλα τα στάδια μεταφοράς, διατήρησης, 
ανάλυσης και επεξεργασίας 

• Η εξασφάλιση της Διαθεσιμότητας των πληροφοριών που απαιτούνται για την ομαλή 
λειτουργία της εταιρείας και την υποστήριξη των πελατών 

• Η συνεχής αξιολόγηση του επιπέδου επικινδυνότητας, με την υλοποίηση προγραμμάτων 
αντιμετώπισης και με την ενημέρωση, εκπαίδευση και συμμετοχή των εργαζομένων στη 
διαχείριση της ασφάλειας πληροφοριών και ιδιωτικότητας. 

 

   Η Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας, αποτελεί την έγγραφη δέσμευση της 
Διοίκησης της Εταιρίας «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για: 

✓ Την εφαρμογή των κατάλληλων πολιτικών ασφάλειας, διαδικασιών και μέτρων ώστε να 
διασφαλίζεται η εχεμύθεια, η ακεραιότητα και η διαθεσιμότητα των πληροφοριών, καθώς και 
η ακεραιότητα των πληροφοριακών & επικοινωνιακών συστημάτων και υποδομών με 
καθορισμένα και αποδεκτά επίπεδα κινδύνων, τα οποία αξιολογούνται και ανασκοπούνται σε 
τακτά χρονικά διαστήματα με σκοπό τη συνεχή βελτίωση των επιπέδων ασφάλειας. 

✓ Τη διάθεση των απαραίτητων μέσων και πόρων για την εφαρμογή συστήματος διαχείρισης 
ασφάλειας πληροφοριών (ΣΔΑΠ), το οποίο διαχειρίζεται την ασφάλεια των πληροφοριών και 
απορρήτου, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των προτύπου ISO 27001 και ISO 27701. 

✓ Την εφαρμογή συστήματος διαχείρισης ασφάλειας πληροφοριών (ΣΔΑΠ) από όλο το 
προσωπικό της Εταιρίας «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» μέσω της κατάλληλης 
εκπαίδευσης, συνεχούς ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης καθώς και της ανάθεσης από τη 
Διοίκηση καθορισμένων αρμοδιοτήτων και εξουσιοδοτήσεων στη λειτουργία της Εταιρίας. 
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✓ Τη συνεχή βελτίωση των επιπέδων ασφάλειας που παρέχει το ΣΔΑΠ μέσω της εφαρμογής 
των κατάλληλων σχεδίων αντιμετώπισης κινδύνων και της δυναμικής παρακολούθησης και 
μέτρησης των επιδόσεων του ΣΔΑΠ με την υιοθέτηση ποσοτικών δεικτών. 

✓ Την ικανοποίηση και αδιάλειπτη εφαρμογή των νομικών και κανονιστικών απαιτήσεων που 
επιβάλλονται στη λειτουργία της Εταιρίας «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

   Υποστηρικτικά έγγραφα στην Παρούσα Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών κα Ιδιωτικότητας, τα 
οποία παρέχουν πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής αυτής, είναι τα ακόλουθα: 

➢ ΠΕ 03 01 – Πολιτική Φυσικής Ασφάλειας 

➢ ΠΕ 04 01 – Πολιτική Λογικής Πρόσβασης 

➢ ΠΕ 05 01 – Πολιτική Ασφάλειας Λειτουργίας 

➢ ΠΕ 06 01 – Πολιτική Ασφάλειας Επικοινωνιών 

➢ ΠΕ 07 01 – Πολιτική Κρυπτογραφίας 

➢ ΠΕ 08 01 – Πολιτική Ασφάλειας στην Ανάπτυξη και Υποστήριξη Διεργασιών 

➢ ΠΕ 09 01 – Πολιτική Συμμόρφωσης  

   Ο Υπεύθυνος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών έχει την ευθύνη για τον έλεγχο και την 
παρακολούθηση της λειτουργίας του ΣΔΑΠ, καθώς και για την ενημέρωση όλου του εμπλεκόμενου 
προσωπικού για την Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας. Η ορθή ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση όλων των εμπλεκομένων αποτελεί βασική ευθύνη και προτεραιότητα της Διοίκησης 
της Εταιρίας «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

   Η εφαρμογή της πολιτικής αυτής αποτελεί υποχρέωση και προτεραιότητα για το σύνολο του 
προσωπικού, των στελεχών και της Διοίκησης της Εταιρίας «ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» καθώς και για όλα τα συνεργαζόμενα και εμπλεκόμενα τρίτα μέρη. Ειδικότερα, η μη εφαρμογή 
της Πολιτικής αυτής από οποιοδήποτε μέρος μπορεί να επιφέρει διακοπή της συνεργασίας του με την 
εταιρία.  

 

 

 

 

 

Για την εταιρεία, 
11/01/2024 

 
 

Ζησόπουλος Αλέξης Αθανάσιος 


